



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ - 25

**або більше чотирьох млн. грн. на ремонт
прибудинкових територій**

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Більше чотирьох мільйонів гривень, а саме **4 090 171 грн 20 копійок** має перерахувати департамент житлового господарства Вінницької міської ради до кінця 2015 року на рахунок ТОВ «Шляхбуд», яке стало переможцем відкритих торгів з отримання послуг по поточному ремонту прибудинкових територій. Всього на торги було виставлено два лоти (по другому лоту – послуги по знесенню і обрізанню дерев – торги не відбулися через те, що всі три учасники надали неповні пакети документів).

Громадські експерти звернули увагу на те, що другий учасник торгів – ТОВ «Шляхбудматеріали» виставило ціну за ремонт прибудинкової території лише на 8 тисяч гривень більшу, ніж переможець.

Також експерти з'ясували, на що саме мають бути витрачені бюджетні кошти. Отже, незабаром у Вінниці чекайте на:

- поточний ремонт 1 700 кв.метрів асфальтобетонного покриття доріг із застосуванням гарячих асфальтобетонних сумішей товщиною шару до 50 мм і площею до 5 кв.метрів;
- ще 4 300 кв. метрів таких же робіт зроблять з місцями, площею більше 25 кв. метрів;
- 3 000 квадратних метрів очікує на поточний ремонт одношарових асфальтобетонних покриттів доріжок та тротуарів товщиною до 40 мм;
- 8 900 квадратних метрів проїздів також підлягають поточному ремонту.

Ремонтники також мають замінити 1 000 погонних метрів бортових каменів.

Громадські експерти планують звернутися до департаменту міськради за детальним списком місць проведення таких робіт, щоб жителі міста могли проконтролювати якість проведення ремонтів.

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».